

Зима – удивительное время года, полное радости и волшебства. Но, в тоже время, зимние забавы и игры таят в себе много опасности для ребят, если не соблюдать правила безопасного поведения на дорогах. Поэтому в нашей ДОО с целью сохранения жизни и здоровья юных участников дорожного движения, активизации работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма в зимний период ежегодно проводится профилактическая акция по безопасности участников дорожного движения «Зима прекрасна, когда безопасна».

Воспитанники группы «Пчелки» стали активными участниками мероприятий в рамках этой профилактической акции. Были проведены беседы с моделированием ситуаций «ДТП на проезжей части дороги», повторили номера телефонов спец.служб, играли в интерактивные игры, в ходе которых ребята проверили свои знания по ПДД. На прогулке была проведена сюжетно ролевая игра «Водитель и пешеходы зимой». С ребятами вспомнили правила безопасности в зимний период, закрепляли правила перехода дороги по пешеходному переходу. Обыграли случай гололедицы на пешеходном переходе. В совместной деятельности воспитателя с детьми изготовлена коллективная работа «Зима прекрасна, когда безопасна».









В результате проведенной работы воспитанники запомнили, что запрещается переходить дорогу на лыжах. Чтоб перейти дорогу, нужно обязательно снять крепление, взять лыжи в руки и переходить проезжую часть. Если взрослый везет ребенка на санках, то перед проезжей частью ребенок встает с санок, берет взрослого за руку и переходят дорогу. Очень опасно играть снежки рядом с проезжей частью. Снежок может попасть в стекло движущегося транспорта и это может стать причиной дорожно - транспортного происшествия. Опасно кататься на горке, которая находится вблизи дороги. Можно внезапно оказаться на проезжей части. Это опасно.